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	TUONTIREMBURSSIN YLEISET EHDOT

	Remburssin kate
Toimeksiantaja sitoutuu maksamaan remburssin katteen vaadittaessa, kuitenkin viimeistään kaksi pankkipäivää ennen maksun eräpäivää. Mikäli remburssi on euroalueen ulkopuolisen maan valuutan määräinen ja kate tai veloitus suoritetaan euroina, käytetään pankin noteeraamaa käsittelyhetken myyntikurssia, jollei muuta ole sovittu. Pankki hankkii toimeksiantajan lukuun ja vastuulla katteeksi tarvittavan valuutan. Mahdollinen käyttämättä jäänyt kate tai sen osa palautetaan pankin noteeraamaan palautushetken ostokurssiin.
Kulut, verot ja palkkiot
Toimeksiantaja sitoutuu pankin vaatiessa maksamaan remburssista veloitettavat palkkiot, koron sekä kirje-, tele-, kuriiri- ja muut kulut.  Lisäksi toimeksiantaja sitoutuu vaadittaessa maksamaan ulkomaisten pankkien mahdollisesti veloittamat kulut ja palkkiot sekä remburssin perusteella mahdollisesti perittävät verot sekä perimiskulut.
Viivästyskorko
Mikäli toimeksiantaja ei täytä remburssiin liittyviä maksuvelvoitteitaan, pankilla on oikeus periä toimeksiantajalta korkoa remburssin perusteella maksamistaan suorituksista, erääntyneistä palkkioistaan ja pankille aiheutuneista kuluista. Jollei muuta ole erikseen sovittu,  viivästyskorko on 7 prosenttiyksikköä yli korkolain mukaisen viitekoron. 
Korkoa peritään alkaen siitä päivästä, kun pankki maksoi remburssin määrän tai osan siitä tai kulun tai, kun palkkio erääntyi siihen päivään asti, kunnes toimeksiantaja maksaa remburssin katteen, korvaa kulut tai maksaa palkkion pankille.
Asiakirjat
Toimeksiantaja sitoutuu vahvistamaan pankilta saamiensa asiakirjojen vastaanoton viivytyksettä sekä antamaan pankin niin vaatiessa viivytyksettä asiakirjoja koskevan hyväksymis- tai hylkäämisilmoituksensa.
Panttaukset
Toimeksiantajan remburssiin perustuvien velvoitteiden täyttämisen vakuudeksi toimeksiantaja panttaa tällä sitoumuksella pankille kaikki remburssin katteeksi maksetut rahamäärät, pankin tai sen kirjeenvaihtajapankin vastaanottamat remburssiasiakirjat samoin kuin niissä mainitut tavarat ja/ tai vastaavat vakuutuskorvaukset.  Mikäli toimeksiantaja jättää täyttämättä tämän sitoumuksen ehdot, pankilla on oikeus toimeksiantajaa kuulematta, tuomiota tai päätöstä hakematta tai laissa säädettyjä muodollisuuksia noudattamatta ja panttia myytäväksi kuuluttamatta julkisella huutokaupalla tai muulla sopivaksi katsomallaan tavalla muuttaa pantti rahaksi.  Pankilla on oikeus siirtää toimeksiantajaa enempää kuulematta toimeksiantajan määräämälle asetetut asiakirjat kolmannelle henkilölle sekä muutenkin toimeksiantajan puolesta allekirjoittaa asiakirjoja, mikäli se on tarpeen pantin realisoimiseksi.
Pankki on oikeutettu, mutta ei velvollinen toimeksiantajan kustannuksella ryhtymään tarpeelliseksi katsomiinsa toimiin pantin arvon turvaamiseksi.
Oikeuspaikka
Näistä yleisistä ehdoista aiheutuvat riitaisuudet käsitellään Helsingin käräjäoikeudessa.
	REMBURSSIHAKEMUKSEN LIITTEET:
- tilausvahvistus/ proformalasku tai muu selvitys kaupan ehdoista
Tähän remburssiin sovelletaan kulloinkin voimassaolevia Kansainvälisen Kauppakamarin Yhdenmukaisia Remburssisääntöjä.
Vaadittavat asiakirjat
Yleistä
Toimeksiannossa on erikseen mainittava, jos asiakirjojen sisällön ja/tai antajan suhteen on erityisiä vaatimuksia. Mikäli remburssihakemuksessa ei ole muuta mainittu, asiakirjoista vaaditaan alkuperäiskappaleet.
Kuljetusasiakirjat
Pankki pyytää konossementin täytenä sarjana (full set), asetettuna orderille (consigned to order ), avoimesti siirrettynä (blank endorsed) ja notify-osoitteena toimeksiantaja, mikäli toimeksiantaja ei ole muuta maininnut.
Samoin lento-, rautatie- ja autorahtikirja pyydetään osoitettuna toimeksiantajalle (consignee), mikäli  muuta ei ole mainittu. 
Muut asiakirjat
Mikäli myyjällä on vakuuttamisvelvollisuus, vaaditaan vakuutuskirja/-todistus joko englantilaisin A-ehdoin tai asiakkaan nimeämillä muilla ehdoilla. Kohdassa Alkuperätodistus tulee erikseen mainita mikäli vaadittava asiakirja on EUR 1-tavaratodistus tai GSP-todistus. 
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